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Ιστορίες για εφτάψυχα σκουπίδια 

Αλεξάνδρα Σέλελη 
Εικονογράφηση: Πετρούλα Κρίγκου 

                Προτεινόμενη ηλικία  

        7+ ετών 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

 

 

Σελίδες: 56, μαλακό εξώφυλλο, 13,5Χ19, Τιμή:  12,50 ευρώ, ΙSBN: 978-960-594-119-2 

 
Τι κοινό μπορεί να έχουν τα σκουπίδια με τους αγαπημένους σου φανταστικούς ήρωες; Κι αυτά 

μεταμορφώνονται, ξαναζωντανεύουν και ζουν τη μία περιπέτεια μετά την άλλη! Ακολούθησε τις 

συναρπαστικές ιστορίες σκουπιδιών που άλλαξαν μορφή, γέννησαν εφευρέσεις, έσωσαν πολύτιμες 

γνώσεις, χάρισαν την έμπνευση και έγιναν διάσημα! Με λίγη φαντασία μπορείς κι εσύ να 



επαναχρησιμοποιήσεις ό,τι θα πετούσες στα σκουπίδια, δίνοντάς του κι άλλες  ζωές -ίσως και στο 

πλανήτη μας ένα καλύτερο μέλλον. 

Στο βιβλίο της Αλεξάνδρας Σέλελη με τίτλο «Ιστορίες για εφτάψυχα σκουπίδια» διαβάζουμε 17 
περιπετειώδεις ιστορίες εφτάψυχων σκουπιδιών από την εποχή του χαλκού έως σήμερα, 
ζωγραφισμένες από την εικονογράφο Πετρούλα Κρίγκου. 
 
Ένα όμορφο, χρηστικό βιβλίο που μιλάει στα παιδιά για την αξία της επανάχρησης. Οι ιστορίες του 

αλλά και οι προτεινόμενες δραστηριότητες στο τέλος του βιβλίου δίνουν όλες τις απαραίτητες 

πληροφορίες για το πώς μπορούμε να χρησιμοποιούμε αντικείμενα ξανά και ξανά, δίνοντάς τους 

περισσότερες από μία ζωές.  

Μια διασκεδαστική αφήγηση-περιήγηση στο παρελθόν, το παρόν αλλά και το μέλλον, που μας 

ταξιδεύει σε διαφορετικούς τόπους και εποχές, ενισχύοντας την περιβαλλοντική αντίληψη των 

παιδιών και συνδέοντάς τη άμεσα με την καθημερινότητά τους. 

 

Η Αλεξάνδρα Σέλελη γεννήθηκε στην Αθήνα.  

Σπούδασε Αρχαιολογία, Ιστορία της Τέχνης και Μουσειολογία∙ και τώρα ζωγραφική.  

Ασχολείται με εκπαιδευτικά προγράμματα, εργαστήρια και εκθέσεις.  

Αγαπά τη φύση, τα μουσεία και τα βιβλία, επίσης τα χρώματα, τις λέξεις και τις κατασκευές.  

 

Η Πετρούλα Κρίγκου ζει και εργάζεται στην Αθήνα.  

Οι σπουδές της στις Καλές Τέχνες την οδήγησαν στο να ασχολείται, σχεδόν αποκλειστικά τα τελευταία 

δέκα χρόνια, με την εικονογράφηση.  

Έχει δημιουργήσει το “Little Rocks”, ένα μικρό brand που ειδικεύεται στην εφαρμοσμένη τέχνη, 

παραγωγή και διάθεση μοναδικών αντικειμένων και T-shirts οικολογικού χαρακτήρα, με σχέδια δικής 

της δημιουργίας. 

www.littlerocksdesigns.com 

 

http://www.littlerocksdesigns.com/

